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الاسم 
ا 98 ردً

احمد

محمد

ناديه الفيفي

عيسى

فاطمه المالكي

حسن

المهند يحي علي حكمي

ابرار حقوي

يحيى محمد قاسم

رباب محمد

مها عبد الحق
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لتين حقوي

مريم الجهني

اريج الحارثي

عبدالله

فاطمة قصادي

تهاني فيصل

نور منصور

مها مغفوري

عبدالعزيز

اسماء غبين

ابتسام رفاعي

اريج عقيلي

غنيه الجهني
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اميره سعود

عائشة اسماعيل حيدري

نورا بهكلي

مداوي محمد النجادي

رهف الشهري

احلام سليمان

زهراء ابراهيم حكمي

حسين

فاطمة عبدالله القرني

نجوى الحربي

ليلى محمد المالكي

يحيى

عمر



8/30/22, 2:22 PM استبانة قياس رضا المستفيدين

https://docs.google.com/forms/d/1MvjYuuxH8FjgwVlyo6UqO49YRG8DXj9maYJPQeSbELc/viewanalytics 5/24

منار فقيه

منار عقيلي

نوره الشريف

هاجر غنيمي

ليلى باعشن

عائشه حكمي

ابرار حمدي

وئام صميلي

كوثر خبراني

مفرح

فاطمه قصادي

ماجده حكمي

وريف دراج



8/30/22, 2:22 PM استبانة قياس رضا المستفيدين

https://docs.google.com/forms/d/1MvjYuuxH8FjgwVlyo6UqO49YRG8DXj9maYJPQeSbELc/viewanalytics 6/24

خالد

جواهر حمدي

ناصر

متعبه

اروى باعشن

مريم احمد حكمي

بسمه خالد منصور

مها العبدالله

اريج زيلع

في محمد عبدالله حكمي

بشاير مباركي

مها شوك

شوق الكعبي
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سلوى محمد سليمان

اثير فقيهي

عبدالعزيز خليل

علي

مريم عبدالله قطر

خلود باسودان

نوره فتيني

بشرى قاسم

ريما سعود

وهج فقية

فهد

هديل سلطان

منال الحارثي



8/30/22, 2:22 PM استبانة قياس رضا المستفيدين

https://docs.google.com/forms/d/1MvjYuuxH8FjgwVlyo6UqO49YRG8DXj9maYJPQeSbELc/viewanalytics 8/24

نوف المالكي

ريم العمودي

ربى مغفوري

محمد يحي جابر خبراني

منار عبدالله حكمي

احمد

رقيه غفوري

منار الكعبي

أحمد عطية

الاء الشريف

زينب شراحيلي

نجوى سعود

ريم الجبلي
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ريهام عبد الوهاب

خلود جابر

سارة الفيفي

عائشه فتيني

ملاك غزواني

تغريد هلال

امل الزغفي



8/30/22, 2:22 PM استبانة قياس رضا المستفيدين

https://docs.google.com/forms/d/1MvjYuuxH8FjgwVlyo6UqO49YRG8DXj9maYJPQeSbELc/viewanalytics 10/24

رقم لجوال 
8 ردود

0502754866

0552033157

0500148890

0557820109

0582555858

0544660883

0500457964

0531065177
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البريد الاتروني
4 ردود

mhndkmy778@gmail.com

Ya-157@hotmail.com

nan496124@gmail.com

mmmmmzzzzz1406@gmail.com

الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية

101 رد

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

21.8‎%‎

75.2‎%‎
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يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بسهولة ويسر

101 رد

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
7.9‎%‎غير موافق بشدة

63.4‎%‎

28.7‎%‎
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اً أشعر بأن المدة الزمنية لتقديم خدمات الجمعية مناسبة جد

101 رد

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

21.8‎%‎

8.9‎%‎68.3‎%‎
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اً كفاءة أداء العاملين في الجمعية مميز

101 رد

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

69.3‎%‎

25.7‎%‎
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ألاحظ أن اجراءات العمل في الجمعية فيها نسبة عالية من المرونة

101 رد

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

24.8‎%‎

7.9‎%‎
67.3‎%‎
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اً تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين والمجتمع مميز

101 رد

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

67.3‎%‎

26.7‎%‎
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الاجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة

101 رد

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

24.8‎%‎

70.3‎%‎
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شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع

101 رد

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

24.8‎%‎

9.9‎%‎65.3‎%‎
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الجمعية تمنح الخدمات والمميزات لكافة فئات المجتمع على اختلاف مواقعهم بالعدل والمساواة

101 رد

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

23.8‎%‎

70.3‎%‎
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مقترحات لتحسين الخدمة

101 رد

لايوجد

لايوجد

لا يوجد

لا يوجد

.

احسن

ليسى لدي مقترحات

ان تقدم الجمعيه كل ماهو مأمول منها لخدمة المجتمع

التطور فيما تقدمه الجمعية من البرامج والدورات

تقديم دورات بشكل مستمر

لا يوجد مقترحات
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الاستفاده من خدمات الجمعية بشكل اوسع

خدمتهم شويه

شهادات معتمده

جزاكم الله خير

قمه في الذوق وخدمة على اكمل وجه استمرو وفقكم الله

التوسع في البرامج

لايوحد

ان تقدم دورات بشكل مستمر

لا

تطوير وتكثيف البرامج

ألى الامام للتقدم

..
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رسالة ترغبون في تقديمها لإدارة الجمعية

101 رد

لايوجد

لايوجد

.

لا يوجد

جزاكم الله خير

كل التوفيق لكم

يعطيكم العافية

اشكرك شكر كثير

شكرا لكم ��

لا يوجد

الاهتمام بخدمة المجتمع بشكل افضل
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تكثيف الجهود لنهوض الجمعيه

التفاعل بمواقع التواصل

اً على ما تقدمه جمعيتكم لخدمة هذا المجمتع. شكر

اً لكم شكر

اً لكم شكر

بارك الله فيكم

اً لكم جميع. جهودكم تذكر فتشكر شكر

ياليت تهتمون في البيت

اتمنى لكم المزيد من التقدم

استمرو وفقكم الله وبارك لكم في جهودكم

اسال الله ان يسعدكم

تكثيف الدورات والبرامج

لا
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اً لكم على مايقدم من جمعيتكم المميزه شكر

كل الشكر والتقدير

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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